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I-TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm): Hãy chọn một phương án đúng
Câu 1. Số lượng học sinh nữ của các lớp trong một trường THCS được ghi lại trong bảng dưới đây:

	17
	18
	20
	17
	15
	24
	17
	22
	16
	18

	16
	24
	18
	15
	17
	20
	22
	18
	15
	18


Tần số lớp có 18 học sinh nữ ở bảng thống kê trên là:
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	B.
[image: image2.wmf]4.
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Câu 2. Biểu thức biểu diễn tích của tổng x và y với hiệu của x và y là:
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Câu 3. Giá trị của biểu thức [image: image9.wmf]2
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	        C. 
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Câu 4. Cho hai đa thức
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Câu 5. Bậc của đơn thức  
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Câu 6. Cho tam giác ABC và tam giác MNP có 
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. Bổ sung thêm điều kiện để hai tam giác trên bằng nhau theo trường hợp cạnh huyền – cạnh góc vuông?
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Câu 7. Kết quả của phép tính  
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Câu 8. Bậc của đa thức 
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Câu 9. Thu gọn đa thức 
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Câu 10. Trong các biểu thức sau, biểu thức nào là không là đa thức?   



	A. 
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Câu 11. Số con của 12 gia đình trong một tổ dân cư được liệt kê ở bảng sau:

	STT
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Số con
	2
	3
	2
	1
	2
	2
	3
	1
	1
	4
	2
	2


 Dấu hiệu điều tra là:

	A. Số gia đình trong tổ dân cư
	     B. Số con trong mỗi gia đình

	C. Số người trong mỗi gia đình
	     D. Tổng số người của 12 gia đình


Câu 12. Tam giác nào là tam giác vuông trong các tam giác có độ dài ba cạnh như sau:

	A. 
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Câu 13.  Nếu [image: image55.wmf]2222
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Câu 14. Đơn thức 6xy5 không đồng dạng với đơn thức nào?    
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Câu 15. Cho tam giác ABC (AB < AC), đường cao AH (H 
[image: image65.wmf]Î

 BC). Khi đó:
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Câu 16. Cho  
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.

  1–

PxvàQx

=-=

Khi đó khẳng định đúng là:
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Câu 17. Cho tam giác ABC có 
[image: image75.wmf]0
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thì độ dài cạnh 
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	A. [image: image77.wmf]8


	B. [image: image78.wmf]12
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Câu 18. Cho các đa thức
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Câu 19. Số cân nặng của 20 học sinh nam (đơn vị: kg) trong một lớp được ghi lại như sau:

	Số cân nặng (x)
	28
	30
	31
	32
	36
	45
	

	Tần số (n)
	2
	3
	5
	7
	2
	1
	N = 20


Mốt của hiệu diệu là:

	A. 
[image: image87.wmf]45.

                                      
	B. 
[image: image88.wmf]20.


	C. 
[image: image89.wmf]32.


	D. 
[image: image90.wmf]7.




Câu 20. Cho tam giác ABC cân tại A. Lấy điểm M thuộc cạnh AB, điểm N thuộc cạnh AC sao cho AM = AN. Gọi I là giao điểm của BN và CM. Khẳng định nào sai ?

	A. 
[image: image91.wmf]BMCN
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Câu 21.  Tính 
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bằng: 
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Câu 22. Cho tam giác ABC với 
[image: image100.wmf]µ
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.Khẳng định nào đúng?

	A.
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Câu 23. Khẳng định nào sai?

	A. Tam giác đều có ba cạnh bằng nhau
	    B. Tam giác vuông cân có một góc bằng 450

	C. Tam giác cân là tam giác đều
	    D. Tam giác đều là tam giác cân


Câu 24. Một tam giác cân có một góc ở đáy bằng
[image: image106.wmf]0
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 thì số đo góc ở đỉnh là:

	A. 
[image: image107.wmf]0
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Câu 25. Biết
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II. TỰ LUẬN (5,0 điểm)

Câu 1:(1,0 điểm) 
 Học sinh lớp 7A góp tiền ủng hộ cho các bạn có hoàn cảnh khó khăn do dịch Covid-19 gây ra. Số tiền góp của mỗi học sinh trong lớp được ghi lại ở bảng thống kê sau:(đơn vị là nghìn đồng)
	15
	30
	25
	25
	20
	30
	15
	10
	15
	20

	30
	25
	10
	20
	50
	50
	30
	30
	15
	20

	30
	25
	10
	20
	30
	20
	15
	20
	20
	50


1) Dấu hiệu ở đây là gì? Lập bảng “tần số”

2) Tính số trung bình cộng? (làm tròn đến nghìn đồng)
Câu 2:(2,0 điểm)

1) Tính giá trị biểu thức 
[image: image116.wmf]22
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2) Cho hai đơn thức 
[image: image118.wmf](
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Tìm đơn thức 
[image: image119.wmf].
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 , chỉ ra hệ số,phần biến và bậc của đơn thức Q.

3) Tìm đa thức P biết: 
[image: image120.wmf](
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Câu 3:(1,5 điểm)  
Cho 
[image: image121.wmf]D

ABC cân tại A. Kẻ BH vuông góc với AC, CK vuông góc với AB 
[image: image122.wmf](
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1) Chứng minh: 
[image: image123.wmf].
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      2) Trên tia đối CA lấy điểm E sao cho 
[image: image124.wmf].
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 Kẻ KM vuông góc với BC tại M và EN vuông góc với BC tại N. Gọi I là giao điểm của KE với cạnh BC.Chứng minh EN = KM và I là trung điểm của KE.
Câu 4:(0,5 điểm) Tính giá trị nguyên của biến x để biểu thức 
[image: image125.wmf]42
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 có giá trị nhỏ nhất.
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I. TRẮC NGHIỆM (5,0  điểm) Mỗi câu đúng được 0,2 điểm

	Mã đề 701

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	C
	D
	D
	B
	B
	C
	B
	C
	B
	D
	B
	B
	D
	D
	A

	

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	Đáp án
	B
	B
	A
	C
	D
	A
	C
	C
	D
	D


	Câu
	Sơ lược các bước giải
	Điểm

	Bài 1
	
	(1,0 điểm)

	1
	Giá trị(x)

10

15

20

25

30

50

Tần số(n)

3
5
8
4
7
3
N=30

Dấu hiệu: Tiền quyên góp ủng hộ của mỗi học sinh lớp 7A (30 em)

	0.25
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	(2,0 điểm)

	1
	Thay 
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.Vậy 
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Hệ số: 
[image: image134.wmf]27
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[image: image135.wmf]65
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	(1,5 điểm)
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Xét  tam giác (BHC và (CKB có:
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	2
	+ Chứng minh:(BMK = (CNE (ch-gn) suy ra EN = KM
+ Chứng minh:(MKI = (NEI (cgv-góc nhọn kề)

(KI = EI (hai cạch tương ứng),Vậy I là trung điểm của KE
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	Bài 4
	
	(0,5 điểm)

	
	Tính giá trị nguyên của biến x để biểu thức 
[image: image141.wmf]42
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[image: image144.wmf]minmin
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.Với x > 15 thì B > 0.

Với x <15 thì B < 0 nên:
[image: image145.wmf]min

B



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image146.wmf]Û
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image148.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image149.wmf]27
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Vì 15 – x > 0 nên 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image152.wmf]15
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	Điểm toàn bài tự luận
	5,0 điểm


Lưu ý khi chấm bài:

· Trên đây chỉ là sơ lược các bước giải. Lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ hợp logic. Nếu học sinh làm cách khác mà giải đúng thì cho điểm tối đa.
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